

后续报道

大家正为“尿毒症情侣”定下婚期而高兴,谁知突然传来不好的消息—— 去拍婚纱照途中 刘红彦突发脑溢血



核心提示

□记者 王妍 见习记者 余来水 实习生 张亚南 文/图

昨日,本报A06版报道了“尿毒症情侣”婚期已定的喜讯,然而昨晨情况突变——刘红彦在去拍婚纱照的路上突发脑溢血,目前正在全力抢救。

这段恋情,从一开始就磨难不断,这对情侣始终以乐观坚强的态度携手坚持着。然而,此次病情来势汹汹,刘红彦能否挺过去,紧紧揪着每个人的心。晚报邀请您一起为爱祈祷,愿刘红彦早日脱离危险,愿这对情侣能有个圆满结局。

1 去拍婚纱照的路上,她突发脑溢血

“小东,我浑身都难受,我的腿咋没知觉了?”半昏迷中,刘红彦用微弱的声音问郝小东。

“没事儿,乖,输完水就好了,输完水咱回家……”话音未落,这个一向坚强乐观的男孩再也忍不住泪水,头抵在病床栏杆上抽泣起来……

昨日上午9点,市第一中医院脑病科重症监护室外,所有人的心都揪得紧紧的。尿毒症女孩刘红彦突发脑溢血,已被医生下了病危通知。刘红彦的父亲刘先勤无法面对女儿突然倒下的事实,在病房外失声痛哭。

昨天早上,刘红彦没有像往常一样等郝小东叫她起床,还不到6点,她就高高兴兴地起床洗脸去了。昨天是两人要拍婚纱照的日子——这是她盼了多年的日子。

出门前,大约6时30分,刘红彦觉得腿有点儿麻,郝小东说要不今天先不拍了,刘红彦连连摇头说“没事儿”,迅速坐到了电动车后座上。还没到影楼,刘红彦左侧胳膊和腿、脚已不听使唤了,郝小东急忙将她送进医院。

因突发脑溢血,刘红彦生命垂危,病床前的监护仪上,血压一度高达170~140,经过几个小时抢救,血压降至140~90。接诊医生称,脑溢血已导致刘红彦的左半身偏瘫,目前仍处于危险期,若再次出血随时都有生命危险。更让人揪心的是,尿毒症和由此带来的多种并发症,大大增加了抢救工作的复杂性和困难程度。



病床前郝小东、刘红彦相互安慰

2 望着被病痛折磨的爱人,他泣不成声

上午9点半,刘红彦被注射了镇静剂后睡着了,郝小东拿着爱人的脑部CT赶往河南科技大学第一附属医院,寻求权威专家的帮助。

刘红彦的身体无法正常代谢,医生减少了她的输液量和用药量,尽管如此,她还是要忍受比一般人更强烈的痛苦。不到半个小时,她就被病痛折磨得睡不着了。

昏昏半醒中,刘红彦不时蹬腿翻身,氧气管、脉搏传感器等多次被她弄掉。昏昏沉沉中,她问母亲:“小东呢?”

此刻,郝小东正从城市另一端急急忙忙赶回来。权威的医生也对刘红彦的复杂病情表示无能为力,只能建议“走一步算一步”。郝小东惦记着刘红彦的病情,一路上很少讲话。

一回到医院,郝小东立刻来到病床前握住爱人的手。尿毒症患者输液会导致身体严重浮肿,此时,刘红彦的脸已经肿得几乎睁不开眼睛。她不时说着“腿难受”“浑身难受”,郝小东则不停地按摩她的左臂、左腿。

“小东,我都感觉不到你在按,输

液老难受,咱回家吧。”刘红彦皱着眉头、闭着眼说。看着被病痛折磨的爱人,郝小东再也抑制不住情绪,头抵在病床栏杆上抽泣起来。

自记者认识郝小东以来,从未见他掉过泪,如阳光般灿烂的笑容,几乎已成为他的标志。然而此刻,他的肩膀一下下地抽动,无助得像个孩子。

看见小东哭,刘红彦似乎忘了病痛,她伸出扎着针管的手抚摸着郝小东的肩头,安慰他“不哭了、不哭了”。看到这一幕,周围的人都忍不住掉下眼泪。

3 晚报邀您一起为这对坚强自立的情侣祈福

据刘红彦的妈妈刘爱菊讲,连日来,郝小东和刘红彦一边为结婚、租房奔波,一边要进货、摆地摊儿,每晚12点左右才能到家,十分劳累。16日晚,郝小东因尿毒症引起的胆囊炎发作,疼得他满脸是汗,17日早上,红彦又出了意外。

其实,郝小东很早就有这样的心理准备。长期透析的尿毒症患者都伴有心脏病、高血压和其他脏器疾病,郝小东知道他们发病会很突然,却没料到刘红彦会在自己之前倒下。“我宁愿是我,我真的害怕失去她。”郝小东说。

入院后,郝小东先向医院交了5000元押金,之后又支付了1500元抢救费用,两人的积蓄仅剩不到2000元。尽管如此,他仍坚定地表示:“只要有一点希望,我就绝对不会放弃。”

在医院走廊里,洛阳知名网友“路上影像”和洛阳移动公交《爱在花城》栏目的志愿者也在为刘红彦的病情来回奔忙。志愿者刘志强说,郝小东和刘红彦从小就遭遇不幸,一路走来却始终坚强、乐观、独立。如今在《洛阳晚报》和全市热心人士的帮助下,两人

好不容易看到了幸福的曙光,却又遭遇突如其来的不幸。他们的遭遇让人心痛,让人唏嘘,希望这对苦难情侣能有一个美好的结局。

病魔无情,人间有爱。作为第一家关注“尿毒症情侣”的主流媒体,小东和彦彦的一举一动也紧紧牵着我们的心。我们在此呼吁晚报读者,为生命垂危的彦彦,为苦苦支撑的小东,为这对坚强自立的情侣真诚祈福。编辑祝福语@新浪微博“洛阳晚报”,愿我们的真心化作力量与信心,支撑他们走出泥淖,迎接幸福。

刘红彦的父亲在病房外痛哭



家人在喂刘红彦吃东西

